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Hmotnost kavy ve vétsi déze ... x
Hmotnost kdvy v mensi doze ... y
Hmotnost vétsi dozy ... a
Hmotnost mensi dézy ... b

Hmotnost kadvy v déze je Umérnd objemu ddzy: X:y = (71-10,52 -21) : (n-8, 25? -16,5) =2,06
Hmotnost samotné ddzy je uUmérna povrchu doézy:
a:b=(2--10,5" +2-m-10,5-21):(2-7-8,25" +2-7-8,25-16,5) = 1,62

Z textu ulohy:

X+a=2

y+b=1 2,06-(1-b)+1,62b =2

x =2,06y 2,06—2,06b +1,62b =2

a=162b ~0,44b=-0,06 =b=014 = a=022
2,06y +1,620 = 2 y=086 = x=177

y+b=1 = y=1-D

Ve vétsi doze je 1,77 kg kavy a v mensi je 0,86 kg kavy.
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